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Хабар і махінації в системі
"Шлях": ВАКС перегляне
вирок нардепці Марченко

Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду розгляне
апеляційні скарги на вирок, винесений народній депутатці від
фракції «Слуга народу» Людмилі Марченко та її помічниці Анастасії
Колеснік.
Обох засуджено до двох років позбавлення волі за незаконне сприяння
виїзду за кордон через систему «Шлях». Про це рішення від 24 квітня
повідомляє 0352.ua з посиланням на матеріали Апеляційної палати ВАКС.
Раніше Вищий антикорупційний суд визнав Марченко та Колеснік винними.
Кожній з них призначено два роки позбавлення волі з одночасною
забороною обіймати певні посади протягом трьох років після відбуття
основного покарання. Натомість прокурор Спеціалізованої антикорупційної
прокуратури вимагав суворішого покарання — п’яти років ув’язнення для
обох обвинувачених.
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Після проголошення вироку апеляції подали Людмила Марченко, її адвокати,
захисник Анастасії Колеснік та прокурор САП.
У рішенні суду вказано: «Відкрити апеляційне провадження за
апеляційними скаргами обвинуваченої, прокурора САП, захисника,
захисників, поданими на вирок Вищого антикорупційного суду від 19
березня 2026 року».

Читайте по темі: “Плівки Міндича”: як оточення ОП втягнуло НБУ в ручне
управління і вирішує мільярдні питання поза законом

Суд установив крайній термін для подання заперечень на апеляції — до 1
травня 2026 року включно. За версією слідства, нардепка разом із
помічницею за винагороду обіцяли громадянину оформити дозвіл на виїзд
за межі України з внесенням його даних до системи «Шлях». Для цього вони
організували звернення від благодійної організації до районної військової
адміністрації. На підставі цього обласна військова адміністрація видала
чоловікові дозвіл на перетин кордону як волонтеру для нібито перевезення
гуманітарки.
Після отримання дозволу помічниця нардепки зустрілася з клієнтом і взяла
другу частину гонорару — 2800 доларів. Загалом зафіксовано отримання
5300 доларів. Ці факти лягли в основу кримінальної справи, яка
завершилася обвинувальним вироком суду першої інстанції.
Тепер апеляція поставить остаточну крапку в цій справі.
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